Pacabetpa вот такой вариант вашей схемы у меня вырисовывается
Прокомментируйте пожалуйста.
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 - Диод D1 для того чтобы ВЧ генератор имел постоянное питание.

 - D3 - пороговое устройство по напряжению (на основе стабилитрона, динистора итд, итп)

 - Генератор для транзисторов T1,T2 обычный двух тактный

Пару вопросов:
1.Правильно ли я понимаю суть вашего преобразователь частоты
это "в нужный момент при определенном напряжении" на схеме это T2,D3
2.Нужно ли постоянное питание ВЧ генератора на схеме это D1

[bookmark: _GoBack]Pacabetpa:
· Схема блестящая. Преобразователь частоты тоже на месте.ВЧ генератор обязан постоянно генерить.А как генерить без питания?В идеале с раскруткой должно расти и питание ВЧ генератора. 
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